

Ostrowiec Św., 16.07.2019r.

znak sprawy: ZP. 271.9.2019

Dotyczy: zamówienia na „Dostawę ciągnika rolniczego wraz z wyposażeniem”.

WYJAŚNIENIE nr 1

Zamawiający w odpowiedzi na zapytanie wyjaśnia:

Pytanie 1: W załączniku nr 2 "wzór umowy" w paragrafie 6. Gwarancja i serwis w podpunkcie 1. mowa o okresie gwarancji na samochód, natomiast w SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA w Puncie III mowa o ciągniku rolniczym z wyposażeniem.

Odpowiedź: W/w zapis §6 ust.1 w załączniku nr 2 do SIWZ –wzór umowy należy traktować jako oczywistą omyłkę pisarską. Gwarancja dotyczy oczywiście ciągnika rolniczego wraz z wyposażeniem.

Pytanie 2: W załączniku nr 2: wzór umowy" w paragrafie 6 Gwarancja i serwis w podpunkcie 3. mowa o bezpłatnych przeglądach gwarancyjnych, które będą się odbywały raz w roku, natomiast w SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA w Puncie III mowa o pierwszym przeglądzie gwarancyjnym wykonanym na koszt wykonawcy.

Odpowiedź: Zapis §6 ust.3 w załączniku nr 2 do SIWZ –wzór umowy należy traktować jako omyłkę pisarską. Zamawiający informuje, iż brzmienie §6 ust.3 jest zgodne z zapisami SIWZ tj. W okresie gwarancji pierwszy przegląd będzie wykonany na koszt Wykonawcy w autoryzowanym serwisie.

Prosimy o uwzględnienie w/w wyjaśnień w przygotowywanej ofercie .

WÓJT GMINY

Jerzy Murzyn

